

“舞台上的每个人，都该是有性格的鲜活角色”

把皮鞋的皮摘下来往火盆里一烧，瞬间就变成胶囊了，这是16日即将在湖南大剧院首演的魔术脱口秀《男子曰》，主演是邓男子，他把话剧演员邀到一起，用20多个魔术和社会热点结合起来，“摸石头过河”般的带来一种新的魔术形式。

结合热点和脱口秀的魔术，目前没人尝试，要对新闻有一定的敏感度，还得是个爱钻敢钻的魔术痴迷者，邓男子是这样，有在凤凰卫视做记者和国际频道双语主持人的经历，恰当融合，节目应运而生，也是一个颠覆经典魔术的开端。

行业内的人讲经典魔术，指魔术师一个人在舞台上，一个接一个的变魔术，尽管中间有串联，也只是为了串联而串联，魔术师的助手呆若木鸡，穿一身黑衣站在旁边，适时递个东西，像个佣人。有音乐剧学习经历的邓男子想改变这一切，“从戏剧的角度来说，站在舞台上的任何一个人都应该有戏份，不该浪费一分一秒。所以，经典魔术是不对的。有些观众只喜欢看助手，如果助手没有任何戏份，这场戏对他而言，就不好看。我的助手必须带着戏上来，带着戏下去，他是有性格的鲜活角色，是整场秀的一份子，在《男子曰》里，我不要普通的魔术助手，而是找有性格的演员来演，把戏剧的东西加进去，让魔术略带情节，更加丰富。”

“一直把魔术当艺术放在很高的位置，它将永远有上升空间”

邓男子是双鱼座A型血，做事执着到固执的人。他大学学的英语，是后来在魔术领域直线进步得天独厚的优势。几年前北京的一次世界魔术大师邀请赛，几乎全是外国人，痴迷魔术的邓男子主动要求免费做翻译，每天尽职尽责的什么都干，甚至带他们买东西和砍价。一个头发花白的老先生，荷兰的黑色魔术表演艺术家海尔·库伯看出了他的诚意，把自己表演了多年的绝活“魔幻钞票”教给了他，回国后，又寄来年轻时参加世界比赛的视频和曾经的教学资料，还有他师兄的教学资料。

虽然拿过不少国际大赛的冠军，邓男子从不把自己当大师，也不把自己当全职魔术师，而是半个圈内人。“只有这样你才能做到最纯净的态度，就像学独孤九剑的心态，越想练成，反而练不成，欲速则不达吧。而且当职业的话，很多时候你会恨这行，会考虑它的成本和商业回报，但是，如果你把魔术当艺术的话，就不再考虑这些，只关心观众的感受，所以我会一直把它当艺术放在很高的位置，它将永远有上升空间。”

邓男子执着的传播一种魔术新形态，包括把时事变成魔术时，无数次的实验和道具改造。16日、17日以“父亲节礼物”的名义上演，21日和22日是“端午礼物”，之后开始全国巡演的计划。我们理解的《男子曰》将是一种未知的新形式，不关心时事的人，看魔术，而关心时事又喜欢看表演的观众，得到的是双重，甚至三重的享受。不知道能否被认可和接受，至少有人在努力尝试，并带来新的体验，总归是好的。



邓男子： 颠覆经典魔术的 执着者

邓男子给许多人留下印象，是在今年湖南卫视的元宵会上，那双灵活的手抖着抖着就变出无数个硬币来，他是记者、双语主持人，不过，相对这些头衔，权当爱好的魔术，更被人记住。

责编/刘婷 文/刘婷 摄影/程钰添 版面/邓灿

名人亮相：邓男子
湖南国际频道主持人、时尚魔术师、大型魔术脱口秀《男子曰》主演

【护肤私享】

邓男子是混合型皮肤，平时注重面部清洁，也会涂爽肤水和乳液等护肤品，他的独门小计是在飞机上敷面膜，或者开车的时候，都是可以利用起来敷保湿面膜的最好时机。



【小编量身推荐】

可滋泉活泉水嫩透白面膜贴

灵魂成分巴马可滋泉小分子团水快速渗透至肌肤基底层，通过对酪氨酸的抑制减少黑色素的形成，促进细胞更新。其森下保湿酵素融合三倍保补水精华养分，促进颗粒层内的蛋白质分裂更新，阻挡水分流失。快速提升肌肤水润透白度，回复肌肤莹润光泽！



【你知道吗】

1999-2006年国际自然医学会通过7年的研究表明人的机体长期补充巴马可滋泉水对皮肤具有显著的水嫩、润白、抗衰老作用。国际自然医学会会长日本森下敬一博士称“巴可是遗落人间的一块净土”，并正式向全世界推荐巴马可滋泉为世界珍稀天然矿泉水，巴马可滋泉水也因此享誉世界，成为世界十大美容泉之一。

